
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre o piso salarial
nacional  dos  professores  da
educação básica. 

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                         A  Vereadora infra-assinada, em conformidade com as
normas regimentais, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio
Takashi  Sasada,  as  seguintes  informações  sobre  o  piso  salarial  nacional  dos
professores da educação básica:

1-) A atual administração concederá o reajuste aos professores da educação básica,
conforme o novo piso salarial nacional? 

2-) Em caso de resposta negativa ao item “1”, justificar. 

3-) Em caso de resposta positiva ao item “1”:

a) quando será realizado?

b) será retroativo ao mês de janeiro/2022? 

JUSTIFICATIVA 

Normalmente  no  mês  de  janeiro  de  cada  ano,  o
Presidente da República e o Ministro da Educação fixam o piso salarial nacional dos
professores da educação básica de todo o país,  das redes públicas estaduais e
municipais. 

Neste ano, no dia 04/02, o Presidente da República e o
Ministro  da Educação,  assinaram portaria  reajustando em 33,24% o piso salarial
nacional dos professores da educação básica de todo o país, retroativo ao mês de
janeiro/22, portanto, o piso nacional passou de R$ 2.886,24 para R$ 3.845,63.

Assim, diante do exposto,  solicito  a Vossa Excelência
informações sobre a possibilidade de autorizar que seja creditado de imediato aos
profissionais beneficiados com esse reajuste a diferença do salário de janeiro em
folha de pagamento complementar ou acumular o valor da diferença e incluir na
folha de pagamento de fevereiro. 

Palácio Legislativo Água grande, 10 de fevereiro de 2022.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br
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